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I denne opgave ser vi pa en variant af sggetreer, der indeholder heltal.
Den saedvanlige implementation er modificeret saledes, at hver knude
foruden en veerdi indeholder en addend, der implicit er lagt til alle
veerdier i det undertrae, som den er rod i. Indholdet af en knude angives
som et par (verdi, addend). For eksempel indeholder treeet
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elementerne 5, 6 og 7.

a) Hvilke elementer indeholder sggetracet
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b) Angiv, hvordan de fplgende operationer kan realiseres, hvor vores
nye datastruktur kaldes VTree. vt er en variabel af type VTree

e new VTree() i tid O(1)



e vt.member(i) og vt.insert(i) i tid O(h)
e vt.plus(k)itid O(1). Denne operation leegger tallet k til alle

elementer i vt.

e vt.skub(i, k) i tid O(h). Denne operation leegger tallet & > 0
til alle de elementer i vt, der er > 1.

Her angiver h hgjden af det aktuelle sggetrae.

c¢) Vis, hvordan man kan sikre, at hgjden af sggetracerne altid er
logaritmisk i antallet af elementer i sggetraeet. Dette kan man
fx gore ved at vise hvordan den rgd-sorte strategi kan tilpasses
denne variant.



